

# 乍浦镇: 坚持共享发展 着力保障民生

徐超 陈正其/文

城乡居民最低生活保障应保尽保,社会养老覆盖率达到98%,医疗保险参保率达到99.75%,住房保障管理体系逐步建立和完善,残疾人“共享小康”工程全面落实……2016年以来,乍浦镇从群众最关心、最直接的医疗、教育、社会保障等问题入手,加大民生改善,着力提升公共服务水平,完善社会保障体系,推动各项社会事业发展。

在四牌楼社区的中兴花苑,可以看到,小区中央的文化广场已被整修一新,社区充分挖掘文化内涵、精心设计载体,如今成了居民交流、健身、娱乐、休闲的好去处。

像四牌社区一样,2016年,乍浦镇的南湾社区、港龙社区、黄山村等村、社区相继建成文化礼堂和文化家园,这些文化阵地不仅打破了居民活动场所受限的局面,在村、社区精神文明建设中

发挥了积极作用,成为展示村情村史村貌、传承优秀传统文化、弘扬道德文明新风的教育阵地,提升了居民生活幸福指数。

除巩固省级体育强镇创建成果外,乍浦镇以“山海文化艺术节”等特色文化活动为载体,推动公共文化资源下沉。2016年的山海文化艺术节从5月份开始举行,为期6个月;文化艺术节分为古镇健步行暨开幕式、乐享乍浦、百姓舞台等篇章;出版《乍浦史话》,加强历史文化研究、保护与挖掘,说好“乍浦故事”,进一步推动文化旅游的发展。

近年来,乍浦镇坚持教育优先原则,大力实施校安工程,基本完成全部幼儿园、小学、初中、高中学校的新一轮新(迁)建。通过实施“春泥计划”,该镇建成“学校、家庭、社会”三位一体的未成年人教育体系;通过深化教育合作,挂牌成立杭州师范

大学附属乍浦实验学校。目前,乍浦镇正在科学谋划学前教育机构布局,计划重点发展普惠性幼儿园,新建或合作举办品牌幼儿园1至2所。还将探索高中阶段教育发展新方向,加快推进继续教育和职业教育协调发展。

乍浦镇医疗卫生事业也得到了创新发展。该镇创新医疗合作机制,挂牌成立上海市东方医院嘉兴港区医院。同时,优化医疗资源配置,整合平湖二院和乍浦镇医院医疗卫生资源,公共卫生体系不断健全。

积极探索“医养一体化”的养老服务模式,推进残疾人全面小康工程、加强城乡居民就业再就业培训、建设阳光民政……随着社会各项事业的全面推进,乍浦镇广大群众的富足感、获得感、安全感和幸福感将得到进一步增强,构建起乍浦镇共享共创的社会治理新格局。

## 累计收益962.53%! 博时主题坚守12年成就价值投资传奇

在普通投资者眼中,笼罩在基金身上的荣誉光环,是衡量一只基金产品的重要考量要素。凭借优异业绩穿越牛熊,获得多项荣誉的明星基金产品,更成为市场追捧的“香饽饽”。博时主题曾先后荣获五届“金牛基金”奖,早已成为公募基金领域主动权益类投资的旗帜性产品。

### 顺时应运而生

博时主题行业成立于2005年1月6日,作为当时国内的首批主题投资基金,在全国范围内正式发行。博时主题行业在成立之初是以股票型基金发行的,曾被命名为博时5号。该基金将主要投资于国内消费品行业、基础设施行业和原材料

行业上市公司,是国内率先号召与投资者共同分享中国经济增长成果的证券投资基金。

博时主题行业被称为国内基金行业的一个创新性产品,它前瞻性地把握了当时中国经济增长方式或产业结构即将发生根本性改变的历史机遇,并将这种机遇深化为可投资的主题,得以分享到中国城市化、工业化及消费升级进程中的中国经济与资本市场的高速成长的成果,并谋求基金资产的长期稳定增长。

### 审慎投资运作

基金业绩的持续向好,与审慎的投资运作密不可分。博时主题行业基金采取价值策略指导下

的行业增强型主动投资策略,始终坚持以相对低廉的价格买入合适的标的,在牛市的主升浪里能把握机会,在熊市中也能较好地控制风险。

博时主题行业目前由博时基金研究部总经理王俊先生亲任,展望2017年主题投资,王俊表示,目前对A股市场的估值看法偏谨慎,认为当前中小创估值依然高企,但部分蓝筹股已经具备了绝对的安全边际,因此他对2017年一季度市场走势较去年四季度相对乐观。本季度继续看好低估值/高股息、项目订单落地的PPP相关标的,以及竞争结构改善驱动盈利超预期的个股。

### 小镇故事3

## “汉塘新韵”: 新丰谱写生态小镇美丽画卷

“听尽钟声十八里,平林小市入新坊。”清初朱彝尊有诗如是写道,这首诗描写的就是位于嘉兴的新丰镇无疑了。

据嘉兴府、县志记载,北宋末年,陕西新丰人南渡居此,乃名新丰。又有另一说称,早在五代时,当地就有新坊之称,新丰由新坊演变而来。相传以和平桥为界,东为平林,西为新坊,所以新丰镇旧时候被称作新坊,又叫做平林。历经多年,新丰镇将那错落街巷处、条条流水边所发生的种种故事都默默留了下来,留在人来人往的街巷里,留在口耳相传的新丰人的心中。

新丰镇隶属于浙江省嘉兴市南湖区,处于嘉兴市东端,位于杭嘉湖平原,是连接市区和滨海新区的中心城镇,距离嘉兴市区15公里,离沪杭高速公路十八里桥出口2公里,乍嘉苏高速公路在新丰镇南端净相设有出口,距杭州湾跨海大桥北岸连接线出入口3公里,距上海、杭州国际机场均为90公里,优越的地理条件成为了新丰镇不断向前的发展的坚实基础。

近年来,新丰镇不遗余力地将精力更多的放在传统文化的保护和传承,通过不断地学习、研究,逐步打造出了具有特色的区域文化服务品牌。

新丰人每年都会期待一个节日,那就是每年7月的“汉塘文化节”了。新丰人一般会在这段时间积极参加各种活动,如文艺晚会、趣味运动会、亲子文化活动周、通俗歌曲比赛等各种带有本土特色的文体活动。除此之外,“汉塘文化节”也会吸引从江苏、上海、杭州等地的人特意前来参加“生姜一条街”活动,购买生姜回家腌制、送礼。每一年的“汉塘文化节”都会成为生姜销售、文化宣传的重要契机。

新丰镇一直致力于“三改一拆”、“五水共治”和美丽乡村建设,在短短三四年间,一座江南水乡小镇就实现了空气清新、景美如画的巨变,难得的是不少身在其中的村民不但收入未见减少,还有了全新的发展前途,新丰镇将会在这样的一条全新发展之路上继续阔步前行。相关负责人说道:“经过引导、推动,新丰镇走出了充满本土特色的全新道路,把曾经的养殖户们引上了全新的致富之路。”“万元千斤”模式就源起自新丰镇,是新丰镇种植业的新希望,也得到了多方肯定,在“三改一拆”之后,又成了该镇广大生猪养殖户转产转业的重要途径。

“目前,新丰镇正从一个传统产业为主的乡

镇,转型到先进装备制造业的特色区。”新丰镇党委书记柴敏军介绍,2017年该镇将坚持创新驱动,推动经济转型发展,主要开展创新招商方式,全面提升载体能级,实现加速产业优化升级。做到三精致、四注重,通过打造“一带三区四节点”,实现小城镇建设脱胎换骨的转变,全力打造高幸福指数的“三镇一城”升级版。

每一片瓦、每一块砖,都有着时光的印记。新丰镇境内文化历史悠久,从现有所挖掘的分布在3乡及泥桥6处文化遗址中出土的文物表明,这些遗址大多属新石器时代的良渚文化或周代文化,距今已有四、五千年。此外,新丰还有一竹林,因旧有竹林庙而得名,寺庙东侧有竹园,产白笋笋,甜脆味美,擅一方之冠。

新丰,在历史的长河中缓缓流淌至今;新丰,在时代的激荡中渐渐焕发生机。 徐旦/文

